POCASI, PODNEBI, PUDA, ZEMEDELSTVI — PRACOVNI LIST

1. Odpovéz na otizky

Vysvetli pojem pocast.

Pocasi je okamzity stav ovzdusi na ur€itém miste.

Co ovliviiuje pocasi ?

Poloha, nadmoiska vyska, teplota, vodni srazky, proudéni vzduchu, slunecni svit ...
Vysvetli pojem podnebi.

Podnebi je opakujici se pocasi na uritém miste.

Cim je dano podnebi ?

Polohou a nadmoiskou vyskou.

Cim je ovlivnén rozvoj zemédélstvi ?

Podnebim, kvalitou ptdy a technickou vyspélosti obyvatelstva.

2. Dopli véty.

CR lezi v mirném podnebném pasu.

V prubehu roku se stfidaji €tyfi roéni obdobi.

Podnebi, cizim slovem klima.

Zemedelci pudu vyuzivaji jako ornou nebo jako pastviny.

Péstovani hospodarskych rostlin nazyvame rostlinna vyroba.

3. Napi$, co tyto symboly znamenaji.

1. - @ 2. é}) 3. Ciffg‘:) 1. jasno 4. dest
2. polojasno 5. bourka
6. LB

ok K 3. zatazeno 6. snih

i
J,’!f"f




4. Najdes vSech 14 ukrytych pojmu? Nalezena slova vypis.
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Ovzdusi, srazky, vzduch, slunec¢no, pocasi, podnebi, ptida, zemedélstvi, humus, stérk, pisek,

pastviny, podzol, tlak.

. Co je spravné ? Z pismenka u spravné odpovédi sloZite tajenku.

Nejurodnéjsi ¢ast pidy, humus, se vytvofil z odumielych tél rostlin a Zivocichu.
P) ANO F)NE

Pfirodni podminky ziistavaji v kazdé nadmotské vysce stejné.

A) ANO U) NE

Na nasem uzemi se nevyskytuji pisCité a kamenité pidy.

L) ANO D) NE

Chov hospodatskych zvifat nazyvame Zivocisna vyroba.

A) ANO Y) NE

Tajenka: Jednim z nejcenngjsich piirodnich zdroji je PUDA .





